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川之江地区まちづくりワークショップ③ 参加者アンケート 

 

 

問１． 参加者のみなさんについてお知らせください。 

  

      

 性別 ） １． 男性     ２． 女性 

男性

59.3%

女性
29.6%

無回答

11.1%

 
 

 

     

 年齢 ）  １． 10 代  ２． 20代  ３． 30代  ４． 40代 

         ５． 50代  ６． 60代  ７． 70 歳以上 

 

30代

29.6%

40代

14.8%

50代

18.5%

60代
18.5%

20代
7.4%

70歳以上

7.4%

無回答

3.7%
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問２． 本日のワークショップ全体の印象はいかがでしたか。 

   

     １． よかった  ２． まあまあ  ３． やや不満  ４． 不満 

     ５． その他 （                             ） 

 

よかった

77.8%

まあまあ

14.8%

やや不満

7.4%

 

 

 

 

問３． グループ内の議論はいかがでしたか。 

      

     １． よくできた  ２． まあまあ  ３． あまりできなかった 

     ４． できなかった  ５． その他 （                  ） 

 

まあまあ

25.9%

よくできた

74.1%
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 問４． 公共施設の在り方の検討はいかがでしたか 

 

 １． 納得のいくものにまとまった 

 ２． 概ね納得のいくものにまとまった 

 ３． あまり納得のいくものにまとまらなかった 

 ４． その他（                ） 

 

37.0%

63.0%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0%

納得のいくものにまとまった

概ね納得のいくものにまとまった

 
 

 

 問５． 今後もこうしたまちづくりの会議などが開催される場合参加したいと思いますか。参加を

 希望される方はよろしければお名前をお書きください。 

 

 １． まちのために積極的に参加、協力したい 

 ２． 自分にできる範囲で参加、協力したい 

 ３． あまり参加、協力できない 

 ４． その他（              ） 

 

7.4%

11.1%

70.4%

11.1%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0%

無回答

まちのために積極的に参加、協力したい

あまり参加、協力できない

自分にできる範囲で参加、協力したい

 

 

自由意見 （主なもの）  

 お世話になりました。 

 これからのまちづくりなので、中高校生の意見もあれば良い。 

 ワークショップの進行など、意見を出しやすい仕組みになっていて良かった。２回目

の参加者の減少だけが気になる。 

 頑張って下さい。 

 いろいろな方々の意見が聞けて、楽しかった。 


